
Referat fra bestyrelsesmøde onsdag den 24. september 2008 

 
 
 
Dagsorden: 
 

1. Velkomst, Gennemgang af dagsorden (formand) 

Afbud fra Chris. 

 

2. Orientering om indkommende breve (formand og kasserer) 

Forskellige reklamebreve modtaget. Desuden er modtaget kursustilbud om havnebestyrelser. 
 

3. Orientering om regnskabet (kasserer) 

Har indberettet medlemmer til Dansk idrætsforbund. Dette bruges til beregning af tilskud. 

Der er ansøgt om distributionsstøtte (til porto). Medlemsliste indsendt til Dansk Sejlunion. 

Hvis der er medlemmer, der ikke modtager bladet Sejleren, kan der rettes henvendelse til 

kassereren.    

 

4. Orientering om aktiviteter i juniorafdelingen + øvrige udvalg (Juniorformand + øvrige) 

Der arbejdes på en artikel om juniorafdelingen deltagelse i forskellige stævner i år. De nye 
faciliteter fungerer meget fint.  
 

5. Orientering fra havnebestyrelsen (Jan) 

Der har været afholdt havnebestyrelsesmøde, hvor forskellige aktiviteter (bl.a. minigolf) har 

været diskuteret. Desuden arbejdes på at få flere sten på molen, samt yderligere oprensning i 

lystbådehavnen. Der har været 100 flere besøgende i havnen, end sidste år. Lokalplanen for 

havnen er nu vedtaget.  

Der har været en stigning i havnens elforbrug, og der drøftes om der skal reguleres med en 

generel stigning for havnelejen, eller der skal betales særskilt for elforbrug. Der er inviteret 

til møde med Kommunen, for at revidere vedtægterne.  

 

6. Indkomne punkter til dagsorden 

a. Forslag til aktiviteter i vinterhalvåret: 

i. Kaffemik hver onsdag aften er foreslået af Dines. Bestyrelsen er positiv 

overfor idéen. Vi beder Dines skrive et oplæg til bladet og hjemmesiden, og 



opfordrer alle der har ideer til hyggeligt samvær og forslag til tema aftener, 

om at henvende sig til Dines eller en fra bestyrelsen.  

ii. Udflugter:  

Der er forslag om ture til bl.a. Stævnsfortet, Geocentret, eller andre 

udflugtsmål. Dette tages op på udvalgsmødet, d. 31. oktober. 

b. ”Ulvsundnyt” skal det bestå og i givet fald i hvilken form (rejst af bladudvalget). 

Bladudvalget har nu kun 2 medlemmer, og tilgangen af stof og artikler er svindende. 

Dette på trods af hård kamp fra bladudvalgets side. Derfor er det foreslået om indlæg 

fremover skal på hjemmesiden, eller der er nye frivillige til bladudvalget. Formanden 

drøfter det videre forløb med bladudvalget. For at få mere gang i brugen af 

hjemmesiden, har Henning Holst tilbudt at styre hjemmesiden og hjælpe ved at 

lægge indlæg ind for de medlemmer der måtte ønske det. Dette er meget positivt.  

 

c. Udendørs vedligeholdelse 

Det blev debatteret om der kunne gøres yderligere for vedligeholdelsen. Vi er dog 
meget tilfredse med de gode aktiviteter der har været i år, og takker de frivillige der 
har deltaget. 
 

d. Udskiftning af emhætte 

En gamle er slidt op, så dette blev godkendt. 

 

7. Aktivitetskalender 

Afrigger sejladsen er nært forestående, og i øvrigt henvises til kalenderen på hjemmesiden. 

 

8. Næste møde den 19. november 2008 kl. 1900 

  

9. Eventuelt (Alle) 

Intet under eventuelt.  



 

Følgende bedes taget med som punkt på kommende bestyrelsesmøde: 
 
Lillian har besluttet sig til at trække sig fra bladudvalget den 01-01-09. 
 
Bladudvalget har i dag diskuteret blad og stiller det spørgsmål:  

 
HAR BLADET OVERLEVET SIG SELV? 
 
Der er flere grunde til denne betragtning: 
Det netop redigerede blad – rent ud sagt - en tynd kop te. 
Manglende stof til bladet fra medlemmer. Ikke rimeligt at redaktionen skal opfinde indlæg. 
Deadline overholdes ikke. Der er brugt megen energi og mange kræfter på at rykke diverse udvalg 
og bestyrelsen for stof til bladet / oplysninger til medlemmer. 
Redigering og forsendelse er en stor arbejdsbyrde set i forhold til bladets indhold. 
Redaktionen bruger tid / telefonpenge til at skaffe annoncører.  
Ovenstående skal absolut ikke ses som brok, men vi føler at vores arbejdsbyrde ikke står mål med 
resultatet. 
 
Hvis bladet har overlevet sig selv kan en udbygget hjemmeside overtage informationer ud til 
medlemmer. Evt. en folder med årets aktiviteter, der ligger tilgængeligt i klubhuset suppleret med 
opslag i vinduet. 
 
Venlig hilsen redaktionen  
v/ Tove, Aase og Lillian  
 


